

国庆假期结束,生活步入正轨,其实呢,对于中国足球人来说,从来就不存在“假期”这一说,就说这个国庆吧,有关中国足球的事情,可真是不少,一点也不能落下了。



里皮对热身赛也倾注了十分的热情。(资料片)

本报记者 李志刚

中超:到底谁会降级

上轮中超联赛出现有趣一幕,天津泰达、天津权健、河北华夏幸福全都输球,输球的对象恰巧就是联赛排名后三位的贵州恒丰、河南建业、重庆斯威。某些球队集体“送温暖”的代价是,泰达和权健两支津门球队双双陷入了保级泥潭。

本轮联赛,在已经结束的比赛中,坐镇主场的重庆斯威在关键的保级战中不敌申花,遭遇了近4轮的首场败仗,他们的直接竞争对手建业同样遭遇了输球,输给了已经无欲无求的北京人和。这样一来,无论贵州恒丰与上海上港的比赛结果如何,在本轮之后,中超积分榜

的后三位应该不会有所改变。唯一的变数是,本赛季的亚冠联赛球队权健在输球后已经跌落至倒数第四,且与倒数第三的重庆斯威的差距只有3分。

中超到底哪两支球队会降级?是贵州、重庆、河南三队之中选择两个,还是天津权健也难以脱身?还得等着瞧。

集训:真的还是假的

10月2日,中国足协公布了一份包含55名球员的男足国家集训训练营名单,这次集训将从10月8日开始至12月28日结束,为期92天。与此同时,足协此前也下发通知表示自10月起,联赛将执行新的U23政策,具体内容主要针对各家俱乐部被征召的国脚人数相应地减免联赛U23球员登场的人数,对于各级国家

队被征召球员达到3名及以上的中超俱乐部,他们在联赛中甚至不必再派U23球员登场。

与以往的国足名单不同,本次被足协征调的55名球员主要以1993年龄段之后的球员为主,因此我们可以将这份名单看作足协对2022年世界杯预选赛以及2026年世界杯预选赛所提前进行的一次人员储备。2022年世界杯预选赛将从2019年下半年开始,对于这份55人大名单中的队员来说,他们中的佼佼者将有望入选正式的国家队,而2026年世界杯预选赛将在2023年进行,届时这批球员的年龄将普遍达到28、29岁,这也正是他们职业生涯的黄金期,不出所料这批球员中的大多数将在那时成为国足的核心力量。

据了解,这一集训队将进行一个军训,用意是将队员的

意志品质、球队荣誉感、爱国情提升到一定高度之后,球队再进行技战术的训练。此前有消息说球队将前往拉萨备战,随后相关方面对此进行辟谣,据记者了解到的消息是,这支队伍将在10月28日左右前往昆明集训。拉萨还是昆明?真的还是假的?没有人知道答案。

国足:里皮续约成疑

中国国家男子足球队定于10月8日至16日在江苏省苏州市及南京市组织集训并参加热身赛。在首批公布的23人集训名单中,广州恒大队有7人入选成为第一大户。此后,中国足协又宣布天津权健球员张修维替补入选,“在我最低谷的那段日子里,国家队就像远处的明灯,为我指明方向。能为国家队

效力,是至高无上的荣誉,也是我踢球的最大动力。”张修维本人这样表示。

中国足协在集训通知中称,为备战2019年亚洲杯决赛阶段的比赛,经国家队教练组研究、中国足球协会批准,中国男足将进行这次集训和热身。集训通知同时公布了23人名单,共有9家中超俱乐部的球员入选,广州恒大队有曾诚、张琳芃、冯潇霆、李学鹏、郑智、郜林和于汉超7人入选,再度成为第一大户。

根据计划,国足将于7日在苏州开始集训,本次集训国足安排了两场热身赛,分别是13日在苏州对阵印度队和16日在南京对阵叙利亚队。

从集训名单上看,里皮势必要在亚洲杯上出成绩,而中国足协究竟想不想在亚洲杯后与其续约,目前来看真的成了谜。

曼联3:2惊险逆转纽卡斯尔 拯救穆帅,差点就来不及了

在上周末英超联赛第八轮开始之前,一则消息让所有曼联球迷吃了一惊,这就是不管本轮曼联在主场与纽卡斯尔的比赛胜负如何,主教练穆里尼奥都将在比赛结束后下课。北京时间7日凌晨,这场比赛最终以曼联3:2逆转险胜而告终,赛前的传言没有成为现实,现在的穆帅依旧坐在帅位上,但是这样的日子还能过多久,谁心里都没有底。



桑切斯挽救曼联。 新华社发

本报记者 尹成君

穆帅死里逃生

本赛季是穆里尼奥执教“红魔”的第三个年头,按照以往的规律,穆帅基本上逃不过三年这道坎,很有可能会在本赛季下课,只是时间早晚的问题。

在此前几场比赛中,穆里尼奥的球队没有展现出俱乐部高层和球迷都希望看到的东西,这就是激情与无畏。每一场比赛,球队都踢得如履薄冰,即便领先两个球以上,也可能突然在不经意间被扳平甚至反超,这不是以往“红魔”的特点,实际上也根本不是穆里尼奥执教的特色。

但是没办法,本赛季的曼联与穆帅之间,就是发生这样的化学反应,让喜爱曼联的球迷有些无奈。本场比赛,是球队与主帅的关键之战,

即便赛前下课的传言不真,相比穆帅也不敢有丝毫的大意。

现实立即与穆帅开了一个大玩笑。纽卡斯尔在比赛开始10分钟后就连进两球,几乎将穆帅推下了悬崖。这是一个让人沮丧的开局,难道球员真的倒戈了,在这场风声鹤唳的比赛中干脆助推穆帅下课?但是,接下来,一场拯救大帅穆里尼奥的好戏上演了。

第70分钟,马塔任意球破门扳回一城,第76分钟,马夏尔与博格巴配合后打进扳平的一球。平局已经很不错了,但拯救行动还在继续,由穆帅亲自从阿森纳请来的桑切斯让自己的伯乐松了一口气,他在最后时刻接阿什利·杨的传中绝杀了比赛。

这真的是一场死里逃生的较量,尽管场面被动,但是比穆帅摆大巴的比赛要精彩百倍,曼联近来缺少的正是这样的激情。

好戏演不出来

穆帅在曼联过得并不愉快。

这已经是目共睹的了。首先,是他的执教风格与“红魔”传统的荣光格格不入,被球迷与媒体所诟病,赢球不满意,输球更不满意,拿到欧联杯也不满意。

而另外一个重要原因,就是穆帅在曼联很难放开手脚施展自己的抱负。就拿本赛季开

赛前来说,穆帅几乎没有引进到一名心仪的新援,例如他希望能够得到一名重量级的中卫来加强防守,但是迟迟无法确定最终人选而以空缺告终。联赛开始后,恶果十分明显,曼联在8轮比赛丢14球,而上赛季总共只丢了28球。

另外,一些媒体认为,球队核心博格巴与穆帅势同水火,两人只能留下一个。不过从本场比赛来看,最终拯救穆帅的

恰恰是他很想卖掉的前场球员,包括博格巴。

没有球员的支持,没有媒体的理解,也没有球迷的赞颂,再好的戏也出不来效果。如今穆帅就像单枪匹马的堂吉诃德,在老特拉福德孤军奋战,好在,最终他的弟子还是拯救了他。

据悉,赛后有更确切的消息传来,短时间内穆帅的帅位无忧,不过一场胜利无法给他带来更多的荣耀,更残酷的英超和欧冠大战还等着他的到来。

对手来势汹汹

本赛季的英超联赛竞争异常激烈,利物浦和曼城都是六胜一平高高在上,阿森纳在经过短暂的瓶颈期后状态突然爆发,近期比赛六连胜,已经跃居英超积分榜第三,热刺与切尔西咄咄逼人,而曼联已经滑落到第八的位置。

这样的形势让穆帅越来越难受,内部的压力已经让他喘不过气来,恰恰屋漏偏逢连阴雨,各路豪门火热的状态更是让曼联无地自容,即便有俱乐部高层的担保,穆里尼奥在不堪重负之后,也有主动撂挑子的可能。

事实上,截止到本场比赛,穆里尼奥执教曼联总战绩为79胜27平25负,胜率达到60.3%,超过了所有其他红魔主帅的胜率,曼联传奇主帅弗格森的胜率也才是60.1%。但是,曼联的主帅可能是天底下最难的职业之一,他不光需要胜率,更需要赢得每一个人的心,以前的弗爵爷做到了,而后继者却相继倒下,没人可以迈过这道坎。

穆帅很可能在本赛季结束自己的曼联执教生涯,但是我们也希望他留下来的时间更长一些,毕竟“红魔”需要一个稳定的风格了,它不是各大名帅的试验田,它需要的是以往那些逝去的荣光。